

КАНИКУЛЫ С КНИГОЙ – ЭТО ХОРОШО!

На каникулах в Восточно-Казахстанской детско-юношеской библиотеке, которая находится в Усть-Каменогорске, посетителей бывает больше, чем в обычные дни. Это и понятно: у ребят появляется свободное время, которое можно потратить с пользой на чтение и не только.

Каждый день ребят здесь ожидают сюрпризы, приготовленные библиотекарями-затейниками: это может быть викторина для знатоков литературы или веселый детский праздник, на который пришли любимые литературные герои, но всегда весело и занимательно!



Чудеса продолжаются

Зимние каникулы у наших читателей начались с занимательного, шуточного БИБЛИОмикса «Чудеса продолжают».

Вместе с символом года – забавной, маленькой Мышкой – участники разгадывали загадки, разрушали чары злой Бабы-яги и освобождали Деда Мороза и Снегурочку.

Новогодние игры «Назови подарок», «Прыгучий мешок», «Узнай героя зимней сказки» подняли настроение, создав позитивные эмоции. Завершился праздник обзором выставки «В новый год – вместе с книгой».

Давайте слепим снеговика!

А еще в нашей библиотеке прошло занятие в рамках кружка Play and learn English на тему Let's make a snowman («Давайте слепим снеговика»).

Ребята поиграли в игру снежный ком, где каждый из них по цепочке мог называть английские слова на тему Winter («Зима»). Затем они все вместе создавали снеговика. Для этого бросали по очереди кубик и рисовали ту его часть, которая им выпадала.

Дети создавали поздравительные новогодние открытки с пожеланиями друг другу, а затем украсили ими елку.

Все было увлекательно и интересно для каждого из ребят. Ведь они смогли не только поучаствовать в игре, но и получить подарки, сделанные своими руками.

**Александра ДЕМИНА,
Светлана ЭБЕЛЬ.**

Фото из архива библиотеки.